2 8| o
Se2| [, Slsge”
G -
< o
s z 2
S [e) [N
T 8| & |8
28 % 2
4] N
EoE oo BE
Saz| 23| |=|8]|¢
% 7)) i - g E] 8 E g
Eg 2|82 2] F |3 <
ssgl8s (5|25 |°
§§ S|F o G |2
Sv 8 £ 5 o 2
7 5 $ 2 2 2
g e > L2 Ll B
- 3 3 8 8| &
S § Nz x| x| 2
8 2| B3 S| 9T
1 I
5 25 = s
o)
x| |
g % 2 o o
£ 3828 1§ |5 |3
L =98 £ |2 |8
S 85V |g |2 |§
( 3 3 [ L
e1eDn] NdA) Wazepm Z erupn)s m 96| S0S6| Oyl 2 9] A
(AL SLY6=TS0ZI 0L [VM T
PP pe=eupz1 ‘wog [ N( zoe1aiqz ‘foxd 1S
Sh'S6=180"21°CTV3 =
o
ﬁ:\
[l
/ i “
S— F = %) 8676 1] 2 (1| 2
T
x 3 . 3 ¢ ( ¢
A =
BIUSIUUAZOIIUN Op ZJBISIQZ 0€ P6=rup'z1 "WIGIN( ZoeIalqz o6 Wl o 7 0¢
S
; (98]
BIUSIUUAZISIUN Op JOZIES ﬁ 66 F6=,upz1 ‘wogN( yozoks| 1% §616 WT Z | 81
A
BIUSIUAZOJIUN Op J9ZIES ﬁ 76" 16=_UP'ZI ‘WIGN( Nozoks 68%6| 11 801
' 8T'S6=1S0"ZI ‘0N £102/T801-3 Q‘[
BIUSIUUAZIAIUN Op OZOES ﬁ G8‘pe=tUP ZI ‘WIGN( Nozobs 979% 6| 1F1 896
+ I 7% 96| o€ 2 U5s] A
09'V6=1S0"Z1 O[TV M =
RIUSIUUAZOO1UN Op YOZIES 8L‘y6=Lup ZI ‘WIGN( Jozobs 8LH6| 011 + I'e
BIUSIUUAZOAIUN Op JZOBs 0L p6=,up zI ‘WOGN( Nozoks 96| 1 769
6096 1l
=
BIUSIUUAZOIUN Op YoZokS * S9'p6=LUp'ZI ‘WIGN( Nozoks 6| 761 97
« %% 091
BIUSIUUAZOdIUN OP YOzIES 09°t6=_UPZI ‘WIGN( Jozoks 16| 65T 0L
; .
§8%6[ 16H6| 6T 2 | A
BIUSIUUAZOSIUN OP YOZOBS LE 6=LUP'ZI WIGN( Nozoks 0§76 | Lt T 907
196 91 o
-
i ﬂ-
BIUSIUUAZOQIUN OP YOZObs €T P6=rUP'ZI ‘WISN(] Jozobs 06| 86T §“ % I
~
N\
RIUSIUUAZO31UN Op YoZots €T p6=tup'z1 ‘WIGN( Jozobs whe| Wl 998
O I— N
196 1T%6| Ov1 01| A
BIUSIUUAZOA1UN Op YOZ0BS #* 0"y 6=_UP'ZI ‘WOGN( Nozoks 816 | L7 N7
§.\
RIUSIUUAZOA1UN Op YoZots * [8°C6=,upzI ‘WIGN( oz p1'%6 096
816 01
F TS| T6| 90 | A
BIUSIUUAZ)AIUN Op YOZoBS * 0L°€6=tUP'ZI ‘WIGN( Nozoks 06| 101 Sy
N-\
=
RIUSIUUAZOAIUN Op YoZoes $9°€6=BUPZI ‘WIGN NPZo8S [ gy I L —
nmApdezid 101e[n3a1 " 90°Co 06| 007 _ 32 I R
54 ‘ ‘ = 2“
b0vo| TI1 A0 =
WOTUpEso z Jojeredos 0Is6| 06| PIT = 081 @
o O Y—
BUIOHUOY BIUPNS = 1056 10%6] 0T % 051
RS Z
i 78°€6=RUP'ZI ‘WG N ZoeId1qz = - ]
treo|  9%6| L] i = | _
——1T AuemoxAiqejaid ‘Amou0)aq ‘g1 - Y nmorop Jo[Am | ¢l 66| ¢S —_ | v B
S
S S =
- - = o | B
y vy 2 2| g
S S ol 2 2| S E
= S TS5 = |8 D S
B w IR ER=RE= 2= s
o o= 28 =
o — =TS =-5| S
Al So| = |2 = | | =n
N o] S LS s E B D
- | 982 | a3
. —_— = BlSl s &2 < | ©
— < 2 525 =8 =
. o— = S VS|l 20N
= N £ E28 I8 E|l&lg
o) o — g O v = S L B
S S| s S22 &5 El s
= S |Tod O || o =
Q_‘ - \n o I on| . LA E
=2 2SR E AT




